

# 99朵蓝色妖姬要价5800元

花店人员说,这样的花已预订出三四束

本报泰安2月12日讯(见习记者 孙静波) 情人节将至,玫瑰等鲜花迎来销售高峰,鲜花价格普遍上涨,在泰城一家花店,一个由99朵蓝色妖姬组成的花束更是标出5800元的高价。

12日,记者在岱庙附近一家花店看到,由蓝色妖姬组成的几个花束摆放在显眼位置,价格都不便宜,不过一束标价5800元的蓝色妖姬分外抢眼。这束蓝色妖姬的花朵饱满且呈现深蓝色,而花瓣边缘则由银

色的亮片所点缀,再加上店家精心装饰的包装,整个花束显得格外优雅。

工作人员介绍,价值5800元的花束,是由99朵蓝色妖姬组成的,由于价格高,店里给预订的市民在价格上优惠了些,并且免收包装等费用,目前,已经预订出三四束了。“蓝色妖姬本身不是蓝色的,而是在生长过程中,通过人工进行着色。由于过程复杂使这种花的价格也要高于其他鲜花。现在蓝色妖姬单枝价

格已涨到60元,到情人节,一枝涨到100元左右。”

记者还了解到,今年情人节由于受寒冷空气的影响,鲜花整体价格与同期相比有所上涨。“玫瑰单枝的价格比去年涨了3元左右,到情人节当天,玫瑰单枝卖到30元也不算贵。”花店的工作人员徐先生称。

财源大街一家鲜花店里,忙着整理花束的工作人员宋女士说,玫瑰花单枝价格上涨了2到3元,康乃馨价格与以往相比涨了1元左右。



冰瀑

12日,泰山景区中天门附近的山涧流水结冰,形成冰瀑布,吸引游客拍照留念。

本报记者 刘丽 摄

## 一条街五家房产中介“跑”了仨

楼市冷清,中介纷纷转行或延期开业

本报泰安2月12日讯(记者 李兆辉) 楼市冷清,房租上涨,东岳大街上5家房产中介,有3家已经转让或改行。

12日,正在找二手房源的张云女士沿着东岳大街来回两趟,才找到一家营业中的房产中介。张女士说,她打了很多房产中介的电话,得到的回复是,因为年后生意冷清,开业就赔本,打算等到楼市转暖才开业。“五一”开业可能还有些早,但如果不开业,赔得更严重,因为营业

税还是照常要缴纳。”东岳大街东段的屋托邦房产中介置业经理张倩说,她们年前把办公室转让给一家熟食店,年后又重新选址,计划“五一”正式开业。

东岳大街泰安汽车站北区对面的明和房产年前还挂牌营业,现在已经改成电动车电池专营店。专营店老板王女士说,签了租房合同后,她后悔了,因为房租足足涨了一倍。以前房产中介的月租金只有1000多元,转手后,门店租金涨到

2000多元。“看来是高房租把房产中介‘逼’走了。”专营店老板王女士说。

记者调查了解到,去年年末还正常营业的东岳大街东段5家房产中介,今年只有2家正常营业,另外的门头都转让经营其他行业。

张倩说介绍,今年楼市比较冷清,再加上租房费用和工资等都有所提高,延期开业甚至转让、改行都不稀奇。很多行内的朋友都已改行,等待楼市转暖再重新进入。

## 中西医结合治疗糖尿病肾病

控血糖加服中药平消益肾合剂

70多岁的王先生患糖尿病9年多时间,因为对病情不是很在意,他经常忘记服用降糖药物,血糖控制得很不稳定。3个月前他出现倦怠乏力、口干咽燥、手足心热、腰膝酸软、小便短少、双下肢浮肿、舌质黯红、有瘀斑、苔白、脉沉细等症状。空腹血糖7.8mmol/L,餐后2小时血糖12.1mmol/L,尿蛋白(++)+,尿微量白蛋白>250mg/L。泰安市中医医院内分泌科专家初步诊断为糖尿病肾病,证属肾虚血瘀,方选平消益肾合剂治以滋阴益肾、活血化瘀,并予降糖、抗凝等对症治疗。随症加减治疗1个月后,空腹血糖6.5mmol/L,餐后2h血糖

8.4mmol/L,尿蛋白(-),尿微量白蛋白29mg/L,体力增加、病情好转。

中医医院内分泌科带头人王素美教授介绍,糖尿病肾病是一种微血管病变,与肾内血流动力学异常,遗传易感性,生化代谢紊乱,肾小球高滤过和肾小球内高压等多种因素有关。早期发现,早期治疗,是控制疾病发展的关键,并且早期应用中西医结合治疗,大多病情都能逆转。该科引进的尿微量白蛋白检测仪,可快速、准确测定尿白蛋白,为治疗提供依据。

泰安市中医医院内分泌科采用中西医结合,在应用胰岛素控制血糖的基础上,加服中药平

消益肾合剂(科研协定方,科研获得泰安市科技进步奖),对早期糖尿病肾病有较好疗效。

据了解,泰安市中医医院内分泌科发挥中医特色走中西医结合之路,创特色疗法,尤其对糖尿病及其并发症的治疗有独到之处。内分泌科以学科带头人王素美教授的多年临床经验,提出消渴及其辨证治疗应以寒热并用、活血补肾祛邪贯穿始终,以黄芪、赤灵芝、黄精为主药以益气养阴、补肾活血,配以肉桂温阳化气、引火归元,加减配伍,组方用药,创立了泰山四宝系列协定方,治疗糖尿病及其系列并发症,临床效果显著。(张男)

## 情人节签约最高优惠5% 业之峰装饰送豪礼

12日,业之峰装饰联合峰格汇家居卖场的多家主材供应商举办了“浪漫情人节签约送豪礼”活动。市民2月14日之前签约装修可获得价值不菲的基础工程装修基金和主材装修基金,凡是前往咨询和参观样板房的顾客,还可免费获赠玫瑰花和精美巧克力一份。

“这次的签约送装修基金和主材基金活动是客户签约后,根据房屋装修规模和主材购买量,业之峰拿出一定的利润让利,直接减免相应的费用,最高相当于优惠5%。”12日,业之峰装饰公司相关负责人介绍,立春

后,不少家庭忙着装饰婚房,家装市场逐渐复苏,借着情人节的机会,业之峰特地推出了相应的优惠让利消费者。截至12日傍晚,共有20多组顾客来到峰格汇家居卖场,他们在业之峰的设计师带领下参观了主材仓库,了解了装修中所需的各种管材、板材、石膏板、电线、油漆和腻子粉等。

有市民在与设计师交流后立刻约定丈量户型的时间,准备签约。

据了解,此次活动持续到2月14日,市民前往参观即可获赠玫瑰鲜花和精美巧克力。

(梁敏)

## 全市农信社 存款超400亿

为全面提升农村信用社竞争力、行业影响力,宁阳县农信社在全县范围内开展了以“庆祝全市农村信用社各项存款超400亿元暨全县农村信用社各项存款超50亿元”为主题的宣传活动,为业务经营工作营造出了良好的社会氛围。截至目前,共悬挂宣传横幅42幅,发放宣传折页和业务明白纸2300份,赠送纪念品2000余个。

(通讯员 高磊)